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Mikä on hyvin Torniossa? Valitse mikä on 
mielestäsi hyvin, voi valita useita.
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Torniossa on monipuoliset mahdollisuudet 
harrastaa
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Vapaa-aika on mielekästä
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Torniossa järjestetään monipuolisia 
tapahtumia lapsille
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Minun mielipidettäni kunnioitetaan kotona
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Pystyn vaikuttamaan arkeeni
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Voin ilmaista mielipiteeni koulussa
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Minun mielipidettäni kunnioitetaan koulussa
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Yksityisyyttäni kunnioitetaan koulussa
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Elämässäni on turvallinen aikuinen, jolle voin 
kertoa asioita
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Mihin asioihin haluaisit kertoa mielipiteesi 
useammin. Voit valita useita vaihtoehtoja.

52%

20%

27%

33%

54%

29%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kouluun liittyviin asioihin

Terveyteen liittyviin asioihin

Ympäristöön liittyviin asioihin

Perheen sisäisiin asioihin

Vapaa-ajan viettoon liittyviin asioihin

Koulun yhteisiin asioihin

Kunnan yhteisiin asioihin



Miten turvalliseksi koet olosi Torniossa?

83% (171)

16% (33)

1% (1)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Turvallinen olo

Vähän turvallinen

Ei ollenkaan turvallista



Miten turvalliseksi koet olosi koulussa?
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Miten turvalliseksi koet koulumatkasi?
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Mitä mieltä olet Torniosta? Rastita se mikä on 
mielestäsi tosi.
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Kerro muutamalla sanalla, Miten sinä 
haluaisit kehittää Torniossa?

“tänne voisi tulla ennemän julkista liikennettä ja ennemän lapsille
aktivitteetteja ja kaikken laisia erilaisia leikkipaikkoja esimerkiksi
että ennemän leikki puistoja muualle kuin kaupunkiin”

“Tahtoisin että roskia ei näkyisi teiden varrella sekä haluaisin että
Torniosta löytyisi enemmän aktiviteetteja lapsille. Tahtoisin myös että
kaupungissamme olisi hieman turvallisempia teitä joiden avulla
nuoretkin lapset voisivat liikkua eri paikkoihin. Toivoisin että joistan
paikoista missä on asutusta pienennettäisiin nopeusrajotuksia. Kiitos 
<3”

”Torniossa ei ole koripalloa ja haluaisin 
harrastaa sitä niin vaarmaan se”

“että lapsilla olisi hyvä olla koulussa ja kotona”

“olisi turvallista mennä kouluun”

“Koris harrastus paikka kiipeily puisto tramppa puisto
superpark ja maaailman isoin jäähalli ja pankki mistä saa
9.999.999.999euroa per päivä”

“kouluissa työ rauhaa” 

“Että ulkona ei olisi niin paljoa roskia.” 

“Lapsille teatteri-esityksiä useammin”

”kaikilla ois kaveri ja turvallinen olla”



Ympäristön siisteys ja turvallisuus:

Monet lapset toivovat, että kaupungin ympäristöstä pidettäisiin parempaa huolta, roskia siivottaisiin 
ja roskakoreja lisättäisiin. On myös huolta ilkivallasta ja turvallisuudesta, kuten teiden 
vaarallisuudesta, liikennekäyttäytymisestä ja kiusaamisesta.

Lisää harrastusmahdollisuuksia ja vapaa-ajan tekemistä:

Lapset haluavat enemmän urheilumahdollisuuksia, kuten jalkapallokenttiä, skeitti- ja scoottipuistoja, 
maastopyöräreittejä sekä paikkoja esimerkiksi koripallon ja parkourin harrastamiseen. He ehdottavat 
myös enemmän puistoja, kuten trampoliinipuistoja ja seikkailupuistoja. Harrastusten 
monipuolistaminen, kuten keppihevos- ja ratsastustapahtumien lisääminen, oli myös toivelistalla.

Kaupungin kehittäminen:

Moni toivoo, että Tornioon tulisi enemmän erilaisia kauppoja ja tapahtumia lapsille, sekä uusia 
kohteita, kuten huvipuisto, superpark tai tivoli. Myös julkisen liikenteen parantaminen ja pyöräteiden 
lisääminen sekä kunnossapito talvisin olivat toistuvia toiveita.



Kouluihin ja koulupäiviin liittyvät kehitysehdotukset:

Lasten vastauksissa nousi esille koulujen pihojen ja sisäilman parantaminen, suuremmat pulpetit ja 
paremmat tietokonevälineet, sekä enemmän rauhaa ja hyvää mieltä kouluihin. Useampi lapsi toivoi 
lisää käsitöitä ja vähemmän kasvisruokaa kouluihin.

Eläimiin liittyvät toiveet:

Lasten toiveissa näkyy myös kiinnostus eläimiin: enemmän koirapuistoja, kotieläinpuisto, ja paikkoja, 
joissa voisi leikkiä tai harrastaa eläinten kanssa.

Yleisesti ottaen toiveet painottuvat lasten vapaa-ajan tekemisten 
monipuolistamiseen, kaupungin siistimiseen ja turvallisuuden parantamiseen, sekä 
koulun arjen kehittämiseen.

(yhteenvedossa käytetty apuna tekoälyä)
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